



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 53. szám, 2023. december 30.



Az imáról

Amikor Tálosi András megkért, hogy beszéljek az imáról, úgy gondoltam, nem biztos, hogy erre én vagyok a megfelelő ember. Mit is mondhatnék? Legfeljebb a saját tapasztalataimat.

Egészen kicsi koromban a nagymamám tanított imádkozni. Valahogy úgy alakult, hogy én vele aludtam, és este az ágyban fekvé együtt imádkoztunk, és azután mesélt nekem. A szüleim egészen kicsi koromban elváltak, anyuval az anyai nagyszüleimmel éltünk. Anyám később újra férjhez ment, de én nem akartam vele menni, így a nagyszüleimmel maradtam. Egészen kicsi korom óta azért imádkoztam, hogy ők sokáig éljenek. Amikor a nagymamám 80. születésnapját ünnepeltük (nagyapám akkor volt 85.), akkor jöttem rá, hogy az Isten meghallgatta az imáimat.

Gyerek korom óta imádkoztam, mert tudtam, hogy kell, de csak a főiskolai évek alatt vált személyesebbé az Istennel való kapcsolatom és az imáim is. Nagyban segített ebben az, hogy az egi szalézi nővérek főiskolai leánykollégiumában lakhattam, ahol a nagyszerű közösség és a sok lelki program segített a hitéletem élővé válásában.

A SZENTSÉGIMADÁS nagyon fontos imamód számomra. Szintén a főiskolai kollégium segített rátalálni az Oltáriszentségben jelenlévő Jézusra. Volt egy kápolnánk, ami éjjel-nappal nyitva volt, a tabernákulum egy elfordítható állványon állt, aminek a hátsó fala üvegből volt. Így bármikor felkereshettük Jézust, hogy időt töltsünk vele, szemléljük Őt, vagy csak úgy csendben üldögéljünk a lábánál. Az ilyen alkalmak során megtapasztalhattam, milyen hihetetlen erő, béke és szeretet árad Belőle, feltölt, gyógyít, vigasztal. Jó Vele lenni. Nagy kincs Ő.

Nagyon szeretem a SZENTÍRÁSSal való imát is. Az első saját bibliámat szintén főiskolásként vettem, mert tetszett néhány rész, amiket újra akartam olvasni. Jó érzés, amikor olvasás közben jön a felismerés: „Ez a rész nekem szól!” Isten beszél hozzám a Szentíráson keresztül. Ez nem csak egy könyv, hanem az ÉLŐ IGE, igazi eleven valóság. Az első ilyen élményem a 27. zsoltárt olvasva volt: „Hisz apám és anyám is elhagyott engem, de az Úr felkarolt engem.” Csodálatos, gyógyító szavak voltak ezek nekem. Azonnal alá is húztam, hogy máskor is könnyen megtaláljam. Ez szokásommá vált, mindig aláhúzom azokat a részeket, amelyek nekem szólnak, vagy megérintenek. Egyszer egy atya azt mondta nekem a gyónás végén, hogy olvassam végig a zsoltárokat, szépen lassan, napi egyet. A zsoltárokat megismerve csodálatos imákra találtam, amelyek minden lelkiállapothoz illenek, lehet öröm, hála, kétségbeesés, félelem, bűnbánat... A nagymamám halála utáni fájdalomban találtam a 147. zsoltárban azt a részt, hogy „Az Úr meggyógyítja a megtört szívűeket, sebeiket bekötözi.” Amikor ezt elolvastam, éreztem, hogy akkor ez megtörténik, onnantól meg tudtam nyugodni. Csodálatos az Isten! Régebben, részt vettem egy Szentlélek szemináriumon, ami szintén erősítette a Szentírással való kapcsolatomat. A harmadik gyermekünk születése előtti időben is nagy megerősítést kaptam Isten Igéje által. Csak ki kell nyitni, elkezdni olvasni, és egyszer csak megdobb a szívünk, mert tudjuk, ez nekünk szól.

A harmadik kedvelt imádságom a RÓZSAFÜZÉR. Sokáig hadilábon álltam vele, néha elmondtam egy kicsit, de nem éreztem magaménak. Aztán rátaláltam a Csomóoldó Boldogasszony kilencedére, aminek lényege, hogy életünk szalagját Szűz Mária kezébe helyezzük, rábízzuk a különféle bűneink és sérüléseink által keletkezett csomók kioldását. Onnantól nem tudtam abbahagyni a rózsafüzért. Pió atya a legerősebb fegyvernek nevezte. Azért szeretem, mert egyszerű



ima, bárhol, bármikor mondható. Amikor az angyal szavaival köszöntjük a Szűzanyát, „kegyelemmel teljes”-nek nevezzük, Ő olyan jóságos, hogy ebből a kegyelemből bőségesen áraszt ránk. A Miatyánk imákkal pedig lehívjuk a Mennysországot, Isten uralmát a földre! A nagyszüleim halálakor nagy békét és megnyugvást adott a rózsafüzér gyakori imádkozása. Jelenleg ott tartok, hogy naponta minimum egy teljes rózsafüzér elimádkozására van szükségem. Ez talán önzés, mert nem valamiért imádkozok, csak az ima feltöltő, erősítő megtartó ereje miatt mondom. Ha ez valamiért elmarad, felerősödnek a félelmek, aggodalmak, kísértések. Ha Mária kezét fogva haladunk, nagyobb az esély a célbaérésre.



Van olyan, amikor nincs kedv az imához, vagy túl sok a feladat, esetleg fáradt az ember, de olyankor sem szabad elhanyagolni, mert akkor csak minden rosszabb lesz. Végezetül Bosco Szent János álmát szeretném elmondani. Don Bosco egyszer egy viharos, háborgó tengert látott álmában. Egy nagyobb hajó hánykolódott a vízen, amelynek kormányosa a pápa volt. Körülötte több ellenséges hajó támadta a pápa hajóját, amely már veszni látszott, amikor váratlanul két hatalmas oszlop emelkedett ki a vízből. Az egyik a Eukarisztia volt, a másikon pedig a Szűzanya. A pápa nagy ügyel-bajjal a két oszlop közé kormányozta a hajót, és oda is láncolta. Ekkor a vihar megszűnt, az ellenséges hajók pedig eltűntek. Nekem is ez a célom, hogy az életemet hozzáláncoljam az Eukarisztiában lévő Jézushoz és a Szűzanyához.

Slomski Szabó Mária

Rózsafüzér Társulat beszámolója a 2023.évről!

Kedves Testvérek!

Az év során egy rózsafüzér tagunk meghalt, és három fő belépőnk volt, így a záró **létszám** 87 fő.

A jelenleg működő hat csoport még nem teljes létszámmal működik. Továbbra is várjuk a kedves Testvérek jelentkezését. A csoportba történő belépés feltétele, hogy a belépő vállalja, hogy naponta egy tized rózsafüzért imádkozik. A rózsafüzér titkot az adott csoport vezetője havonta cseréli a tagok között, ezáltal biztosítva a napi teljes rózsafüzér koszorú imádkozását.

Imaéletünk az előző évhez hasonlóan alakult, de ismétlésként röviden újra szeretném ismertetni, hátha valaki most kap meghívást, hogy csatlakozzon hozzánk.

A napi egyéni rózsafüzér imán kívül, közös imádságainkat a templomban végezzük.

Az előző évhez hasonlóan heti rendszerességgel csütörtökön 8-10 óráig a szentségimádási napon közösen, az első órában az Örökimádás imakönyvből, a második órában pedig rózsafüzért imádkozunk.

A jövő év elejétől **első csütörtökön** a második órában változtatást tervezünk, melynek lényege, hogy papjainkért fogunk imádkozni, melyet a Szentatyáért, püspökeinkért és papjainkért ajánljuk fel. Továbbra is imádkozunk a keresztény családokért, az ifjúságért, halottainkért, a betegeinkért.

Nagy öröm számunkra, hogy a szentségimádási napokon jelen lévők létszáma átlagosan 13-15 fő.

Minden hónap **első vasárnapján** a szentségimádás a rózsafüzér társulat tagjainak aktív részvételével történik. Ekkor a Szentségimádási könyvből egy szentségimádási órát, és egy litániát imádkozunk. Közben pedig Kiss Zsuzsanna kántornő orgona kíséretével, ill. vezetésével énekelünk is. A szentségimádási órát László atya szentségkítéssel és imával kezdi, közben gyóntat, a végén pedig szentségi áldást ad.

Minden hónap **első szombatja** a péceli egyházközség engesztelő napja, melyen az ima a rózsafüzér társulat vezetésével történik 14:30-17:30-ig, melyet az esti szentmisével fejezünk be. Imafüzetünknek megfelelő sorrendben az örvendetes, a fájdalmas és a dicsőséges rózsafüzért imádkozunk, ezenkívül a Szent József litániát, a Lorettói litániát, a Szent Scharbel litániát, és a Szent angyalokhoz litániát, valamint a Rózsafüzér keresztutat.

Az első szombati imáink felajánlásában is változtatást tervezünk a jövő évtől. Az örvendetes rózsafüzért a keresztény családokért és az ifjúságért, a fájdalmas rózsafüzért a háborúk mielőbbi befejezéséért, a dicsőséges rózsafüzért az első csütörtökhöz hasonlóan a Szentatyáért, püspökeinkért

és papjainkért, a rózsafüzér keresztutat pedig halottainkért, betegeinkért és a tisztítótűzben szenvedő lelkekért ajánljuk fel.

Továbbra is szeretettel várjuk a kedves Testvérek csatlakozását imaalkalmainkra.

Anyagi helyzetünk alakulása

A Rózsafüzér Társulat tagjai önkéntes alapon anyagi hozzájárulással is segítik a működést. Ezt az összeget, a hagyományoknak megfelelően támogatásra, a templom és az egyházközség javára használjuk fel.

Minden hónap első péntekjén szentmisét mondatunk a Rózsafüzér Társulat élő és elhunyt tagjaiért.

Az éppen elhunyt Rózsafüzér tag lelkiüdvéért külön is mondatunk szentmisét.

Minden hónapban támogatjuk a Mária Rádió működését, az év első felében havi 5.000 Ft-ot, az év második felétől pedig havi 10.000 Ft-ot utaltunk.

A rózsafüzér társulat tagjai közül többen, mozgáskorlátozottságuk miatt kénytelenek otthonukban részt venni szentmisén a média jóvoltából, emiatt úgy döntöttünk, hogy egyszeri támogatással az Apostol tv és az EWTN tv fenntartásához hozzájárulunk.

50-50 ezer Ft-tal támogattuk a két televízió működését.

Az egyházi ünnepekre a templom virágzásának költségeihez hozzájárultunk: ebben az évben a Húsvéti, a Pünkösdi, az Úrnapj és a Nagyboldogasszony ünnepére, Mindenszentek ünnepére, valamint Karácsonyra a virágokat a rózsafüzér társulat finanszírozta.

Továbbra is hívjuk és várjuk új tagok csatlakozását.

A beszámolómat Szent Pió atya szavaival szeretném befejezni. „*A gonosz meg akarja semmisíteni ezt az imádságot, de ez soha nem fog sikerülni neki. A rózsafüzér azok imája, akik minden és mindenki felett győzedelmeskednek. Miasszonyunk tanította nekünk ezt az imát, mint ahogy Jézus tanította a Miatyánkot.*”

Pécsi Lászlóné

Köszönet Hírlevelünk cikkíróinak

A 2023. év folyamán az alábbi testvéreink tették írásaikkal Hírlevelünket tartalmassá, változatossá:

Akolitusok, Almási Zsuzsanna, Almási László, a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola tanulói, Ambrus Annamária, Aranyosmaróthy Katalin, Arnold Ildikó, Barabás Viktória, Barabás Tünde, Berta László atya, Czétényi Sándorné, Bezák Olivér, Bibliakörösök, Bischof Éva, Bóta Józsefné, Bozsuk Zsuzsanna, Csokonay Ágnes, Csokonay Anna, Dévai Zsuzsanna, Egyed Gábor, Fóti Emőke, Erdősné H. Marcsi, Görbe Mátyás, Görbe Péter, Görbe Ildikó, Karitászosok, Károly Enikő, Kazinczy Tamás, Kiss Zsuzsanna, dr. Kollmann Andrea, Kovács Anna Zsófia, Kurkó Csenge, Lovász László, dr. Lukács Ferenc, Medveczky Lilla, Ministránsok, Nagy Bernadett, Nagy Dalma, Nagy Gábor, Olajfa közösség, Óvári Rózsika, Péceli Imádságháza Imaközösség, Pécsi Lászlóné, Pöhl Iván, Siposné Kovács Katalin, Siposné Kádár Monika, Slomski-Szabó Mária, Szabó Józsefné Márta, Szentségimádás csoport, Szerkesztők, Tasnádi György, Táborozók, Vancsó Ilona SJC, Varga András, Varga Ili, Varga Ilus, Vargáné Ági, Zarándokok.



Köszönet érte!

Varga Ili és Csokonay Anna

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Dec. 31 – 2024. Jan. 7.

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
30	SZOMBAT Karácsony nyolcada alatti VI. nap	Előesti sztm: 18:00	+Márton I.ü.	
31	VASÁRNAP A SZENT CSALÁD: JÉZUS, MÁRIA ÉS JÓZSEF	10:30 18:00 (hálaadás)	+Klementina hal. 31. évf. hálából	
1	HÉTFŐ SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (ÚJÉV) A BÉKE VILÁGNAPJA	10:30 18:00	Pro populo	
2	KEDD Nagy Szt Vazul és Nazianzi Szt Gergely	7:30	Családtagok gyógyulásáért	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
3	SZERDA Jézus Szent neve	————		
4	CSÜTÖRTÖK	————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
5	PÉNTEK Elsőpéntek	18:00	RT élő és + tagjai	
6	SZOMBAT URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT)	18:00	Kosztombatszky Antalné Erzsébet dédmama, Erzsébet nagynéni és az egész csal.	Elsőszombati engesztelő ima: 14:30-17:30
7	VASÁRNAP URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE	10:30 18:00	Teréz édesanya I.ü.	Egyházközségi Szentségimádás: 16:30 – 17:30

- Hétfőn lesz Szűz Mária, Isten Anyja főünnep, szombaton pedig Urunk megjelenésének főünnep. Ezek az ünnepek parancsolt ünnepek. Akinek van lehetősége, kérjük, szentmisével is szentelje meg ezen ünnepeket. A Vízkereszt napi szentmisében vizet szentelünk, melyből otthonaikba is vihetnek a hívek.
- Az elsőpéntekesekhez jövő pénteken kora délután László atya megy áldoztatni.
- Házszenelésre fel lehet iratkozni a sekrestyében.